

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти для здобувачів зі спеціальності 053 «Психологія» (2021-2022 рр.),

підготовлену кафедрою психології філософського факультету

Львівського національного університету імені Івана Франка

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері психології на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю реалізації гуманістичного підходу до питання людського ресурсу в організаційному, суспільному та державному контекстах, на мікро- та макрорівні. Львівський національний університет імені Івана Франка для вирішення цього завдання має досвід, потужний кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності професійного психолога. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Психологія» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стекхолдерів).

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» розроблена проектною групою працівників кафедри психології після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. В контексті галузі психології управління особливо слід відзначити актуальність таких нормативних дисциплін як «Іноземна мова», «Тренінг соціальних компетенцій» та вибіркового навчальних дисциплін як «Психологія організацій», «Психологічний супровід кар'єри працівника в організації», «Тренінг актуалізації психологічної ресурсності особистості», «Економічна психологія», «Основи Паблік Рілейшнз», «Психологія реклами», «Психологія примирення», «Тренінг актуалізації особистісної зрілості», «Психологія здоров'я», «Сімейне консультування». Такі дисципліни надають сучасні знання, навички, вміння та ефективний інструментарій, що сприяють вирішенню актуальних задач психологічної практики на виробництві та в організаціях. Навчальний курс «Психологічна допомога при посттравматичному стресовому розладі» має велике соціальне значення, оскільки перед суспільством і бізнесом гостро стоїть питання соціальної та професійної адаптації ветеранів. Слід відзначити оперативність викладачів кафедри у впровадженні минулорічних рекомендацій, оскільки було підготовлено і запропоновано нові

курси «Вступ в ІТ-рекрутинг» (який вибрала велика кількість студентів-магістрів, що автоматично перевело його на щабель нормативних дисциплін) та «Основи трансформаційного коучингу» і «Практики особистісного самоздійснення», знання з яких будуть хорошим підґрунтям для успішного працевлаштування та кар'єрного розвитку майбутніх фахівців-психологів в ІТ-секторі. З метою подальшого вдосконалення існуючої програми можна порекомендувати навчальні дисципліни з психології управління, що фокусно орієнтують майбутнього фахівця із супроводу персоналу на розвиток мотивації працівника, його лояльності організації, тимбілдінг та проектний менеджмент.

Ефективність навчального процесу підготовки психологів-магістрів забезпечується його комплексною послідовною побудовою, логічною структурою, збалансованим поєднанням теоретичної та практичної підготовки. Запропонована кафедрою психології Львівського національного університету імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Психологія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 053 «Психологія». Освітньо-професійна програма за своїми структурними та якісними показниками відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері психології і відповідає запитам сучасного суспільства та психологічної практики.

Директор з персоналу та зв'язків з громадськістю
ПрАТ «Концерн Хлібпром»



О.І. Дмитерко

Талов *спостережі* *Юри* *Андрій* *№*
Вел